

Dle rozdělovníku

Váš dopis zn. / ze dne	Číslo jednací	Vyřizuje / e-mail / telefon
	VZMR/063/2/2016	Mgr. Bronislav Bartoň, verejne.zakazky@vop.cz , +420 556 783 224, +420 603 513 569

Šenov u Nového Jičína, 6.12.2016

Dodatečná informace č. 3

Veřejná zakázka: VZMR/063/2/2016

Poskytování mobilních hlasových a datových služeb mobilního operátora

V souladu s Výzvou k podání nabídky a k prokázání kvalifikace k veřejné zakázce malého rozsahu, poskytuje zadavatel níže uvedenou dodatečnou informaci.

Otázka: Zadavatel v zadávací dokumentaci požaduje plné pokrytí 4G signálem v areálu zadavatele, dle našeho názoru stávající poskytovatel má přehled o stavu svého pokrytí a tím k následnému propočtu a zahrnutí případných cenových nákladů na technologii ve své nabídce.

Z důvodů vyloučení jakýkoliv pochybností a omezení na straně dalších uchazečů o veřejnou zakázku Vás tímto žádáme o stanovení prohlídky místa plnění s detailním proměřením signálu našim pověřeným technickým pracovníkem a zároveň posunutí termínu odevzdání nabídek o 5 pracovních dní.

Odpověď: Zadavatel organizuje prohlídku místa plnění, která proběhne dne 12.12.2016 od 10:00hod. Sraz účastníků místa prohlídky je na boční vrátnici zadavatele. Kontaktní osoba pro prohlídku místa plnění je Tomáš Sýkora, e-mail: sykora.t@vopc.z, 556 783 308. Zadavatel zároveň prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do 19.12.2016 do 10:00hod.

Otázka: Zadavatel ve výzvě strana 4 požaduje tarif s neomezeným voláním a neomezeným SMS do všech sítí v ČR, nicméně v příloze nabídková cena u tarifů specifikovaných jako neomezené volání označených 1A, 1B požaduje 100 volných SMS k neomezenému hlasového volání?

Odpověď: Zadavatel opravuje chybu ve výzvě, kdy požaduje 100 volných SMS k uvedeným tarifům, tedy v příloze – nabídkový ceník je požadavek tedy uveden správně.

Otázka: Zadavatel požaduje do neomezeného tarifu zahrnout i volání na barevné linky, kde uvádí četnost volání cca 3min/měs. Jedná se o průměr volání na jednu SIMkارتu nebo za všechny SIM karty?

Odpověď: Jedná se o průměr na jednu SIMkارتu.

Otázka: K tarifu 1B požaduje zadavatel 1GB dat v roamingu, nicméně nikde není specifikován region či země. Lze předpokládat, že zadavatel měl na mysli země EU?

Odpověď: Nikoliv, zadavatel tím měl na mysli služby po celém světě, tedy i mimo EU.

Otázka: Zadavatel požaduje roamingové datové balíčky s názvem EVROPA s FUP 50MB, 125MB, 150MB a 300MB? Má zadavatel v tomto případě na mysli země EU?

Odpověď: Tato nejasnost již byla částečně vysvětlena a opravena dodatečnou informací č. 2 a vložení nového nabídkového ceníku v souladu s touto dodatečnou informací. Balíček 50MB a 125MB je pro celý svět, balíček 150MB a 300MB je pro Evropu, tedy země EU.

Otázka: K tarifu 1B požaduje zadavatel 1GB dat v roamingu, nicméně nikde není specifikován region či země. Lze předpokládat, že zadavatel měl na mysli země EU?

Odpověď: Nikoliv, zadavatel tím měl na mysli služby po celém světě, tedy i mimo EU.

Otázka: Dodavatel požádal o poskytnutí zadávací dokumentace v editovatelné podobě (word) pro zakázku „Poskytování mobilních hlasových a datových služeb mobilního operátora“, a to z důvodu zpracování nabídky?

Odpověď: Zadavatel Vám touto dodatečnou informací poskytuje v příloze výzvu v editovatelné podobě.

S pozdravem


Mgr. Bronislav Bartoň
oddělení veřejných zakázek



VOP CZ, s.p.
Dukelská 102
742 42 Šenov u Nového Jičína
IČ: CZ0000493
TEL: 000 00 493

76

Příloha: Výzva k zakázce v souboru doc.